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Olympijský dům bude slavnostně otevřen v pondělí 27. ledna v 9:00, a to za účasti
bronzového šermíře z Paříže Jiřího Berana. V průběhu Olympiády dětí a mládeže dorazí
také vítězka Wimbledonu Barbora Krejčíková, influencer Matěj König nebo třeba tanečníci
Zdeněk Chlopčík, Kateřina Bartuněk Hrstková a Lukáš Bartuňek.

A to není všechno. Co dalšího vás zde čeká?

Se Sazkou díky náladoměřičům společně ukážete, že na duševní pohodě záleží – na hřišti i mimo něj.
V ČEZ Energy zóně se můžete těšit na ReakTour – virtuální tour až do srdce jaderné elektrárny.
Společnost BILLA jako partner správného stravování nabídne soutěžícím možnost zrelaxovat se a
ochutnat produkty privátních značek, pro které při tréninku sáhnou například i Jirka Prskavec nebo
Kristiina Sasínek Mäki.

Díky společnosti ČEPS si odnesete vzpomínku v podobě placky nebo magnetky s vlastní fotkou. V
relax power zóně navíc dobijete baterky svoje i svých telefonů a dalších zařízení. V chillout zóně
Kinder Joy of Moving na vás bude čekat fotbálek a mini stolní tenis. Na kole štěstí si můžete vytočit
skvělé výhry. A také nebude chybět oblíbená 360° zóna, kde si můžete s partou natočit cool video, a
pak ho sdílet s dalšími kamarády.

Nové znalosti o lese a lesním hospodářství získáte zábavnou formou s Lesy České republiky, s.p. S
Toyotou si zasoutěžíte na balance boardech a giboardu. Dva nejlepší si každý den odnesou nové
skateboardy. Olympijskou kolekci i merch Olympiády dětí a mládeže bude možné zakoupit ve stánku
ALPINE PRO.

Vzdělávací Olympijská zóna EDA prozradí zábavnou formou více o historii her a o olympijských
hodnotách. Vyzkoušíte si rychlost vaší střelby v nafukovací střelnici, hokejovou tréninkovou pomůcku
game changer, spikeball, hru cornhole nebo air hockey.

Český antidoping chrání český sport a v Olympijském domě mladým sportovcům představí průběh
dopingových testů a zároveň jim předá podrobnější informace o této problematice. Na stánku
Moravskoslezského kraje se vyfotíte ve fotokoutku a navíc si můžete vyzkoušet curling včetně skluzů
na tréninkové hrací desce.

Ve stánku aplikovaných pohybových aktivit si sednete do monoski, vyzkoušíte si bocciu pro
handicapované sportovce i další interaktivní aktivity. S Policií ČR na vlastní kůži otestujete brýle
simulující opilost, únavu i účinky drog. Připravené bude i kolo štěstí a tematické karty k chování v
různých kritických situacích.

Je toho připraveno opravdu nespočet. Olympijský dům bude otevřen od pondělí do čtvrtka v čase
9:00 až 21:00, tak to nepropásněte. Vstup je zdarma pro všechny, kompletní program naleznete zde.
A nezapomeňte, že v hale Polárka můžete jít fandit také hokejistům.
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